

Находкинский рабочий

Газета основана
9 августа 1945 года

Учредители:
администрация г. Находки,
редакция «НР»



28 ФЕВРАЛЯ 1996 ГОДА

СРЕДА

№ 39 (8658)

Цена 112 р.

В розницу — договорная



● Сервис

ТЕЛЕФОН — ...БУДИЛЬНИК ТЕЛЕФОН — ...КОНФЕРЕНС-СВЯЗЬ

И ЕЩЕ МНОЖЕСТВО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ УСЛУГ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ
АБОНЕНТАМ ФИРМА «РОКОТЕЛ».

ЭТО ЗДАНИЕ на Спортивной, 14, знают уже многие горожане — здесь 6 декабря 1995 года обособился офис АО «Телекоммуникации СЭЗ «Находка» Ко, Лтд».

Анализ недавно проведенного опроса абонентов компании «Рокотел», выявил, что фирма в своей деятельности больше внимания уделяет качеству предоставляемых услуг связи, нежели увеличению количества абонентов. И этот вывод отнюдь не скороспелый. К примеру, 46 процентов опрошенных высказало мнение, что услуги связи удовлетворительные, а 43 процента — оценили работу фирмы на «хорошо». 84 процента абонентов довольны тем, как осуществляется подключение абонента, 67 процентов — как соединяется междугород...

ВО ВРЕМЯ ОПРОСА компания предложила клиентам высказать мнение по поводу вводимого новшества, суть которого — разговор менее двух минут не оплачивается. Подавляющее большинство опрошиваемых одобрило новую систему оплаты.

Как в дальнейшем будет развиваться компания, какие микрорайоны охватит «Рокотел», что представляют собой дополнительные услуги, предоставляемые фирмой по просьбе абонентов... обо всем этом наша беседа с генеральным директором акционерного общества В. ЛЯЛЮШКИНЫМ.

— Владимир Борисович, как говорится, начнем «от печки», — каков уставный фонд компании?

— Довольно солидный

— два миллиона долларов. Мы имеем лицензию Министерства связи на 40 тысяч абонентов.

— А сколько горожан сегодня пользуются услугами «Рокотела»?

— 700. В течение текущего года намерены увеличить это число до трех тысяч. Темпы зависят не только от нас, хотя компания располагает современным оборудованием, добротными техническими средствами, компетентными кадрами. Большую роль играет экономическое положение страны. Чем состоятельнее население, тем чаще обращается оно к нам.

— Оказывалась ли компания материальная поддержка свыше при рождении?

— К сожалению, нет. Мы начинали буквально с нуля, длительное время не имели дохода. Гло-

бальная проблема, с которой столкнулись, это — необходимость строить линейные сооружения. Приходилось по имеющимся сетям прокладывать свои.

— А если у Электро-связи брать линия в аренду?

— Не получается у нас совместная эксплуатация сетей, да и вообще отношения пока не складываются. Взаиморасчеты вести мешает большая разница в тарифах.

Трудность еще и в том, что нынче повсеместно при возведении жилых домов не выполняются технические условия по телефонизации. А поэтому нам приходится за свой счет выполнять эту работу, что, естественно, увеличивает себестоимость услуг.

— Владимир Борисович, слышана о том, что помимо обычных услуг «Рокотел» предоставляет целый ряд дополнительных. Какие они?

— Их немало. К примеру, можно установить будильник на сегодня, на завтра или на каждый день в определенное время. Другая услуга называется — «конференс-связь». Два абонента при желании могут подключить третьего. Случается, вызываемый абонент

занят, с помощью услуги — «автодозвонок» — АТС повторяет набор, как только он освободится. Можно перевести вызов на другой телефон, удерживать вызов и ответ, переадресовать вызов...

Многих, наверное, заинтересует такая услуга, как выявление хулиганских звонков. Кстати, она действует только между абонентами «Рокотела», т. е. если звонок производится с телефона, номер которого начинается с цифры 7, на такой же телефон. Если вас кто-то донимает анонимными звонками, то вы можете записывать в память компьютера нашей станции такие хулиганские звонки, а затем, обратившись на станцию по телефону 7-09-09, узнать у оператора — с какого номера телефона был тот или иной звонок.

Наш абонент может блокировать свой телефон с помощью личного пароля («ключа»), что предотвратит подключение к вашей телефонной линии посторонних граждан, желающих поживиться за чужой счет.

— Вопрос сугубо материальный — во сколько обходится установка телефона и в какой срок?

— Если дом телефонизирован, то обыкновенно устанавливаем в тот же день, в крайнем случае — в течение двух дней после того, как произведена оплата. Тарифы разные — в зависимости от микрорайона. К примеру, в Южном абоненту за установку телефона надо заплатить 400 долларов (без НДС), проживающим на ул. Макарова — 700 долларов... Кстати, оплата производится в рублях по курсу Центробанка.

— Какие планы на

перспективу? — Охватить Падь Ободную, начиная с улицы Дзержинского, затем — микрорайоны Астафьева, Пограничной, МЖК, телефонизируем в недалеком будущем пос. Береговой во Врангеле.

— А может ли абонент произвести оплату за установку в рассрочку?

— Конечно, правда, опять же имеет значение микрорайон. К примеру, жителям домов Южного необходимо внести 75 процентов от общей суммы платы, а остальное в течение двух месяцев. В других районах можно внести 50 процентов оплаты, остальное — в течение 6 месяцев.

— Владимир Борисович, представим ситуацию, когда абонент не доволен качеством связи, к кому он может обратиться с жалобой?

— Вероятно, в первую очередь — в компанию по телефону 7-00-00 (7-04-00). Если разговор его не удовлетворяет, он может обратиться в службу государственного надзора над связью, действующую во Владивостоке, по телефону 32-69-91. В Находке тел. 4-27-46.

— Как Вы считаете, можно ли воспользоваться услугами предприятия, где работают ведомственные станции.

— Ни в коем случае. Они, как правило, не имеют лицензий, а это значит, что в любой момент вы можете потерять средства, которые вложили за установку телефона. Не стоит рисковать. Рекомендую фирму «Рокотел», она гарантирует надежную связь.

Беседовала
Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

● Это события

Старый воин новых водит

Совет ветеранов нашего города проглот ряд праздничных мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества.

Во Дворце культуры моряков состоялся вечер, посвященный этому событию. На этом вечере глава администрации г. Находки Виктор Гнездилов поздравил ветеранов и молодежь с праздником. Перед собравшимися выступили представители воинских частей, совета ветеранов, АК СЭЗ. После торжественной части состоялся концерт, в котором приняли участие творческие коллективы из различных воинских частей. Концерт ветеранам и призывникам очень понравился. Но, как сообщил корреспонденту «НР» председатель городского совета ветеранов Василий Дорофеев, раньше этот праздник проходил гораздо веселее.

Также в этот день прошли встречи ветеранов войны со школьниками и военнослужащими.

Игорь САКАН.

И цветы, и песни

Интересно прошел праздник — День защитника Отечества — в доме-интернате для престарелых.

Ребята второй детской художественной школы показали свои рисунки бабушкам и дедушкам, а детский клуб «Золушка» выступил с концертом.

Побывав на мероприятии заместитель главы администрации А. Украинченко который поздравил пожилых людей с праздником и подарил им цветы.

Нина ТИМОХИНА.

Уточнение

В материале «За себя и за того парня» («НР» № 36-37) дважды называлась сумма налога в пенсионный фонд, взимаемая от фонда оплаты труда. Один раз с ошибкой. В первом столбце вместо 28,5 следует читать 28 процентов.

Валюта — на разделку кораблей

ГОЛЛАНДСКИЙ БАНК Ай-Джи намерен выделить 18 миллионов долларов США на модернизацию предприятия «Дальинтермет» свободной экономической зоны «Находка».

Меморандум об этом подписан в Токио представителями банка, губернатором Приморского края и председателем АК СЭЗ Сергеем Дудником. На деньги, предоставляемые голландской стороной, японская компания «Ничемен» поставит «Дальинтермету», имеющему статус свободного таможенного склада, оборудование для разделки на металл лом российских кораблей, танков самолетов и прочей военной и гражданской техники, отслужившей свой срок.

По информации генерального директора «Дальинтермета» Павла Глушко, сегодня только в бухтах

Тихоокеанского побережья России размещены кладбища старых кораблей, из которых можно получить несколько миллионов тонн металлолома. Пока «Дальинтермет» утилизирует не более 30 гражданских судов и военных кораблей общим весом 30 тысяч тонн.

«Дальинтермет» рассчитан на переработку ста тысяч тонн металлолома в год. После модернизации предприятия эта цифра увеличится почти вдвое. В этом заинтересованы как Россия, так и Япония. Старые корабли, ржавеющие в бухтах, отрицательно влияют на экологию и не позволяют в полной мере развиваться морской флоре и фауне, кормящей население прибрежных областей всех стран, соседствующих на берегах Японского моря.

Леонид ВИНОГРАДОВ.

Отказались от проведения...

В СВЯЗИ с принятием Федеральным собранием бюджета на 1996 год в «усеченном варианте» пришлось отказаться от проведения операции «Путана-96» на Дальнем Востоке и командного учения «Юг».

Стратегические мероприятия по развитию пограничных войск также будут сокращены в три раза, поскольку из требуемых для всего этого 9,5 триллиона рублей на данный момент пограничникам выделено около половины. Об этом сообщил журналистам директор Федеральной пограничной службы (ФПС) России генерал армии Андрей Николаев.

По его словам, нынешний год для ФПС складывается трудно — пограничники в январе и феврале получили средства только на денежное содержание. «Наверное, мы единственная организация в стране, которая обратилась ко всем субъектам федерации с просьбой оказать помощь всем необходимым для несения службы. За два первых месяца 1996 года такая помощь составила около 200 млрд рублей», — сообщил директор погранслужбы России.

ИТАР-ТАСС.

● События, факты

**Остановлены
пять шахт...**

Пять из шести шахт углепромышленного центра Приморья — Партизанска — остановлены из-за отсутствия средств на производство и на выплату заработной платы. По информации, полученной в АО «Приморск-уголь», на одном из шахтоуправлений края уже отпущены в вынужденный бессрочный отпуск все специалисты — взрывники.

Как сообщалось, лишь дефицит по заработной плате, которую приморские угольщики не получали с ноября, превысил 80 миллиардов рублей. Весомо усложнило на прошлой неделе ситуацию силовое решение краевой администрации «взять да и поделить» 160 целевых миллиардов рублей между шахтерами, местными энергетиками и некоторыми бюджетными структурами. Между тем, эти деньги были выделены шахтерам прямым распоряжением Президента РФ и предназначались исключительно на сокращение их финансового дефицита.

**Требуют
выплаты долгов**

С открытым письмом к Президенту и Правительству России обратились трудовой коллектив Арсеньевской авиационной компании «Прогресс» в Приморье, выпускающей знаменитые на весь мир боевые вертолеты «Черная акула».

Рабочие предприятия требуют у руководства страны погасить им задолженность по заработной плате в размере 7,5 млрд рублей и долг по выполненному государственному оборонному заказу в размере 64 млрд рублей.

**Пока что—
на карте...**

Острова Итуруп, Рунашир, Шикотан и Хабомаюг, которые Токио оспаривает у Москвы, помечены как однозначно входящие в 200-мильную экономическую зону Японии на картах, опубликованных 21 февраля на первых полосах вечерних выпусков целого ряда крупнейших японских газет.

Таким путем было проиллюстрировано решение правительства Японии ввести вокруг территории страны 200-мильную экономическую зону, где она имеет право вести морской промысел, осуществлять добычу полезных ископаемых и создавать искусственные острова.

ИТАР.ТАСС.

— Андрей Анатольевич, расскажите немного о фирме.

— «Консалтинг» образовался четыре года назад, когда Находкинское предприятие по поставкам нефтепродуктов испытывало финансовый кризис, сказывающийся на стабильном обеспечении города бензином и другим топливом. В 1993-94 годах все поставки нефтепродуктов в город осуществляла наша компания. На протяжении последних трех лет мы, по сравнению с другими предприятиями края, держали самые низкие цены на бензин.

— А почему они сейчас выше, чем, скажем, во Владивостоке?

— Летом литр бензина стоил у нас 2500, а во Владивостоке — 3500. И только благодаря нашей компании имелся в продаже постоянно. В других же городах края были в это время сильные перебои. Теперь во Владивостоке бензин, правда, несколько дешевле, чем у нас. Но все потому, что мы несем огромные издержки на обустройство этой сферы услуг. После того, как произошло разделение автозаправок, нашей фирме достались АЗС в районе железнодорожной станции Находка, на Бархатной и вблизи ресторана «Горизонт». Через первую АЗС мы реализуем свое топливо по договору, а две последние — получили в краткосрочную аренду. То, что в районе железнодорожной станции Находка, капитально отремонтировали вместе с АО «Нефтепродукт», вложили 400 миллионов рублей. АЗС на Бархатной тоже требует капитального ремонта. И, хотя она находится в муниципальной собственности, мы знаем, что город не даст ни копейки. Деньги требуются приличные. Мы готовы закупить сюда новейшее импортное обо-

● В условиях рынка

**НЕ ИССЯКНУТ
РЕКИ КОНСАЛТИНГА**

КАКИХ-ТО три года назад стихийно разыгравшаяся бензиновая лихорадка напрочь парализовала работу городских предприятий. Не меньше пострадали тогда и частники. У автозаправок были полужидкие очереди. Отпуск топлива регулировала администрация города. Оно выдавалось в первую очередь жизненно важным объектам, остальные хозяйству могли получать его по остаточному принципу. Даже имея деньги, не каждый мог заправить свой автомобиль. Кризис длился

несколько месяцев. Тогда-то компания «Консалтинг СЭЗ Лтд» взялась за разрешение этой проблемы и поставила перед собой цель — никогда не доводить город до топливного голода. Через некоторое время кризис был преодолен, а потому обеспечение Находки нефтепродуктами вошло в нормальный рабочий режим. Сегодня, для того чтобы заправиться, нужно иметь только деньги. О том, как работает эта компания, и о планах на будущее — беседа с заместителем директора Андреем САМОХВАЛОВЫМ.

рудование. Ведь тому, что эксплуатируется, — уже более 20 лет. По поставке нового модуля провели переговоры с корейскими бизнесменами. И они готовы поставить его в короткие сроки. К тому же сама АЗС спланирована очень неудачно. Когда идет дождь, территория заливается водой, потому что находится ниже уровня дороги. Много задумок и по реконструкции других автозаправок, находящихся у нас во временном пользовании.

— И что мешает их реализовывать?

— Краткосрочная аренда. Если бы город передал АЗС нам хотя бы на десять лет, мы сделали бы много. Чтобы поставить только на Бархатной новый модуль, надо не менее 200-300 тысяч долларов. В настоящее время на этой АЗС и на автозаправке, что в районе Спортивной, вводится дополнительный вид услуг — отпуск бензина предприятиям и частникам по безналичному расчету. Он будет осуществляться с помощью пластиковых карточек «Зо-

лотая корона». Кстати, на обеих АЗС для этого уже установили электротерминалы. Они обошлись компании почти в пять тысяч долларов. Теперь клиент может покупать наши карточки в Находкинском отделении Дальрыббана, предъявлять на АЗС, и никаких проблем. Такой системы пока нет нигде в городе. Это очень удобно и значительно сокращает проходимость транспорта через автозаправку.

— Андрей Анатольевич, на многих АЗС заправкой автомашин подрабатывают дети: дышат отравляющими парами, калечат свой организм ради незначительных денег. А как у вас?

— Я это не приветствую. Компания в ближайшее время планирует нанять для такого дела взрослых людей.

— Сегодня многие торгуют бензином прямо с машин. Предприниматели или фирмы составляют конкуренцию?

— Мы такой конкуренции не боимся. Сегодня эти продавцы есть, а

завтра — нет. Кстати, в Москве и Владивостоке давно запрещена торговля бензином с машин. Это дикий рынок. Часто здесь продается некачественное топливо. А мы — за нормальный цивилизованный рынок, за здоровую конкуренцию. Несмотря на то, что несем огромные издержки по реконструкции АЗС, построили новую автозаправку напротив гостиницы «Находка» с балансовой стоимостью 790 миллионов рублей. Недавно снизили цену литра бензина на 300 рублей. В сутки теряем от этого почти 7,5 миллиона. А если считать убытки исходя из того, что в месяц мы реализуем 600 тонн? Сумма набегает немалая.

— В городе вроде достаточно автозаправок и в то же время кажется, что их мало. Что вы думаете по этому поводу?

— Их действительно очень мало. Насколько мне известно, администрация Находки выделила под строительство АЗС 25 мест. Некоторые уже стоят по два года, а

работы на этих участках не видно.

— Раз многие автозаправки города отданы на откуп коммерческим структурам, они стали продавать только выгодную продукцию. А, к примеру, приобрести где-то литр керосина для жителей города стало невозможным. Почему?

— Когда делили АЗС, каждого владельца обязали торговать керосином. Но цены на него диктует администрация города. Поэтому продавать этот нефтепродукт никому не выгодно, а поднимать на него цену не разрешают. Хотя в убыток себе все же торгуем им на АЗС в районе Бархатной и станции Находка. Не ушли мы от решения и других городских проблем. В 1994 году завезли в Находку свыше 20 тысяч тонн мазута, чуть больше 11000 — в прошлом. И это несмотря на то, что деньги за него администрация города задерживает порой по полгода. А с нас везде требуют предоплату.

Постоянно оказываем помощь ПОКитС дизельным топливом, спонсорскую поддержку Находкинскому профессионально-техническому училищу № 14. Уже в нынешнем году одной из воинских частей по просьбе администрации города безвозмездно передали семь с лишним тысяч литров бензина более чем на 13 миллионов рублей.

— Чем еще занимается ваша фирма?

— Мы приобрели в Корею шиномонтажную мастерскую и будем оказывать на АЗС дополнительные услуги. Кроме топлива занимаемся поставками разных технических масел.

Беседовал
Владимир ПАНТЮХОВ.

● Футбол-96

«ОКЕАН» — В ПОИСКЕ

ФУТБОЛИСТЫ находкинского «Океана» продолжают учебно-тренировочный процесс на Черноморском побережье Болгарии.

В плане подготовки к очередному сезону он принимает участие в международном турнире с командами Болгарии, Украины и России. К сожалению, на рейтинг турнира повлияли внезапно выпавший обильный снег и резкое понижение температуры. Поэтому ряд сильных команд отказались от участия в турнире.

Наша команда переехала в город Бургас, где тренируется на воздухе, а общефизической подготовкой занимается в спортивном комплексе Варны. Несмотря на климатические сложности находкинцы обретают необходимые игровые кондиции. Об этом говорят итоги первых игр.

Так, наши спортсмены в турнире выиграли со

счетом 3:1 у команды «Нефтехимик» из Бургаса, имеющей опыт участия в европейских кубковых турнирах, не оставив никаких шансов на успех более опытному сопернику. Мячи провели Е. Куркин, М. Порчидзе и А. Смирнов.

В следующем матче находкинцы переиграли команду города Несебрен со счетом 2:0. Для сравнения — это коллектив примерно уровня артемовского «Шахтера», хабаровского СКА или «Сахалина».

Боевитым, содержательным получился поединок с экс-обладателем Кубка СССР — харьковским «Металлистом», к сожалению, так же, как наши, находящимся в поиске своей игры. При равной борьбе более уда-

ют проявляться некоторые новые, неожиданные штрихи, и команда тяготеет не только к силовому, но и более техничному футболу.

Пока же не стоит делать далеко идущие выводы после первых результатов. Бывает, после подготовительного периода, в ходе сезона, все переворачивается с ног на голову. Так что наберемся терпения!

К началу марта «Океан» прилетит в Находку и, предположительно, 10 марта улетит в Республику Корея, где будет продолжаться тренировки примерно в 300-х километрах от Сеула, в климатических условиях, близких приморским. Правда, проявится соблазн участвовать в крупном турнире на Черноморском побережье Северного Кавказа, но это полностью в прямой зависимости от содержания нашего отнюдь не бездонного кошелька.

Анатолий ГВЫХ.

**В Беллингхеме
— компьютеры**

С учащимися библиотечного и журналистского профилей центра профориентации и трудового обучения встретились зам. директора ЦБС В. Лаптева и заведующая филиалом № 12 Т. Бурякина. Им было о чем рассказать ребятам — ведь обе недавно в составе группы из шести человек побывали в городе-побратиме Беллингхеме.

Ребятам интересно было узнать, что в американском городе всего две библиотеки, зато книжный фонд в четыре раза больше находкинского. Кроме книг читатели могут получить аудио- и видеокассеты, компакт-диски. Библиотеки в Беллингхеме прекрасно оснащены компьютерами. Очень много удобств для посетителей, к примеру, легко сделать заказ на нужную литературу по телефону. Действует электронная система защиты книг.

Елена ПЕТРОВА.

● У нас в гостях

„СТРАСТИ УРАГАН БИЛСЯ ПОД ТЕЛЬНЯШКОЙ...“

НАМЕДНИ любителей российской «попсы» ожидал приятный сюрприз — приезд «звезды» эстрады Татьяны Овсиенко.

Небольшая ростом худенькая девушка Таня провела два концерта — в ДКМе и в ресторане «Океан», которые прошли с полным аншлагом.

ОБА КОНЦЕРТА Татьяна провела аживую, аккомпанировала ей молодая группа, которая работает с ней уже 3 года, — «Вояж».

Публика на обоих концертах сильно отличалась друг от друга. В ДКМе больше было поклонников и поклонниц школьного возраста. Они кричали, свистели, хлопали от восторга и «в воздух чепчики бросали». А вот в «Океане» была другая атмосфера. Чувствовалось присутствие так называемой элиты города. В холле сильно пахло различными французскими духами, дамы были в ослепительных нарядах, а их кавалеры самодовольно улыбались. И хоть в ресторане концерт задержали на два часа по причине отсутствия света, народ не роптал, а спокойно попил водку и шампанское.

И когда, наконец, появилась виновница вечера, ее встретили нежно и тепло, как и полагается гостеприимным хозяевам. И здесь вечер прошел на «ура». Не перевелись в Находке богатые люди. Один молодой джентльмен выиграл плакат с изображением певицы и ее дарственной надписью всего за 900 тысяч рублей. Правда, веселый конференсье Валера позже вернул ему деньги, изобразив сие действие как шутку.

После первого концерта Татьяну Овсиенко домогались по части интервью журналисты из многих изданий и телерадиокомпаний.

В конце концов, она ответила на несколько вопросов.

— Татьяна, что для тебя — счастье?

— Самое большое счастье это тогда, когда ты любим. И ты знаешь об этом.

— Твое отношение к мужчинам?

— Что-то в последнее время стало мало настоящих мужчин. Все, что я ценю в мужчинах, так это умение оставаться настоящими, с большой буквы.

— А идеал женщины?

— Самое главное у любой женщины — хорошее настроение. Если у нее оно плохое, то это видно сразу же по глазам, мимике. А для того чтобы женщина всегда была на высоте, рядом нужен настоящий мужчина.

— А как у тебя с настроением?

— Скажу честно, плохого не бывает, а если и бывает, то только ночью. Но об этом знает только подушка.

— На сцене ты была постоянно в черном, а это признак пессимизма. А как на самом деле?

— Нет, я оптимистка. Просто на сцене черное с белым хорошо сочетается.

— А почему ты сменила прическу?

— Во-первых, это очень удобно, ведь я сама себя расчесываю в этом плане с короткой стрижкой меньше проблем. Во-вторых, в моей творческой жизни появился замечательный

человек — стилист. Он и разрабатывает сейчас мой имидж и стиль.

— Если бы пришлось бросить сцену, куда бы подалась?

— Наверное, вернулась бы в гостиницу, где до творческой работы была администратором.

— На концертах ты много двигаешься, прыгаешь и танцуешь? Откуда столько энергии?

— В этом году я всему своему коллективу сообщила о том, что он считается для меня годом зловорожья. По утрам бегаю, катаюсь на роликах. В общем, занимаюсь спортом, а это поднимает настроение, и день получается счастливым и добрым. И все, что мною задумано, обязательно получается.

— А как ты относишься к религии? Помогает ли она в жизни?

— Я не могу сказать, что являюсь человеком, который целиком и полностью знает и понимает религию. Но я верующая, есть свои иконы, и перед выходом на сцену я обязательно молюсь. Но об этом лучше не говорить, потому что это святое.

— Пожелай что-нибудь нашим читателям.

— Я хотела бы пожелать всем жителям Находки: давайте, друзья, держаться, потому что проблем в этом году будет не меньше, чем в предыдущем. А самое главное — хорошего настроения и доброй улыбки. И тогда все будет отлично.

...Татьяна уехала в Усурийск, оттуда ее путь лежит в Магадан. А по словам Овсиенко, к нам она приедет, как только позовут. Зовите.

Игорь САКАЯ.

● Что? Где? Когда?

Стройка — в долг...

Восемь миллиардов рублей — таков сегодня долг городского управления капитального строительства строительным организациям города. Самый крупный, более половины этой суммы, необходимо выплатить АО «Сазва».

Тревожная ситуация вызвана тем, что объекты, в число которых входят подстанция в селе Екатериновка, обходная автомагистраль, две очереди водопровода, стадион «Приморец» и т. д., не финансируются из централизованных источников.

Вот уже третий год Находка, являющаяся городом-донором, практически не получает на строительство жизненно важных для ее деятельности и развития объектов ни рубля.

Наталья ХОМЕНКО.

„Территория надежды“

Ею для Екатерины Архиповой станет большой зал музейно-выставочного центра «Находка», где первого марта откроется персональная выставка ее картин.

Выставка работ молодых художников всегда находится в центре внимания старших коллег, которые заинтересованно следят за их творчеством.

Екатерина Архипова — художница молодая, но уже получившая признание. В ее полотнах преобладает фантастика. В графических работах из серии «Сухие букеты» завораживает причудливая мозаика линий и пятен. На выставке — не только картины, но и фотографии.

Валентина ВОЛКОВА.

Для вас, огородники

Лунный посевной календарь

В «НР» опубликован «Лунный посевной календарь на 1996 год». В нем указаны наилучшие, оптимальные дни для посева, посадки и пересаживания огородных культур.

Приобрести «Лунный посевной календарь» вы можете в редакции газеты. Спешите, ведь скоро начнется посев семян баклажанов, сладкого перца, помидоров... А если будете знать, когда их лучше высевать, то это гарантирует вам отменный урожай!

ПОГОДА

По данным метеорологического бюро, сегодня в Находке осадков не ожидается, ветер умеренный. Температура воздуха 0-2 градуса тепла.

● Твои люди, Находка

Спасибо, доктор!

— ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ Владивостокского медицинского института работаю уже почти тридцать лет, — Анатолий Иванович Ким говорит тихо, спокойно. — Начинать на рыболовецких судах в БАМРе, первый рейс — в должности судового медика на траулере «Аральск».

Там, в Беринговом море, молодой врач познакомился со всеми трудностями промысла, мужал, закалялся, приобретал практику. Но больше привлекала более многообразная работа на берегу. И вскоре такая возможность представилась. Ему предложили должность терапевта в поликлинике рыбокомбината им. Надибадзе. Днем — прием в кабинете, вечерами спешил по вызовам в поселок. Недели, месяцы, годы протекали в повседневных заботах.

Однако со временем доктора Кима все больше влекли более эффективные методы лечения. И уже имея немалый практический опыт, Анатолий Иванович прослушивает курс в институте усовершенствования. Полученные знания, а специализировался он в области игло-рефлексотерапии, начал применять в профилактории «Волна» АО «БАМР», где поправляют свое здоровье рыбаки. Кабинет его не пустует. Только за последние два года у доктора Кима лечилось более шестисот человек. Подавляющее большинство этих людей после прохождения курса почувствовали значительное улучшение здоровья.

— Доктор — золотой человек, врач высокой квалификации, — говорят многие, кто побывал в профилактории. И благодарят его.

Владимир СУССКИЙ.

Бодрости и долголетия

В БОЛЬНИЦЕ порта Находка отпраздновали 60-летие врача Степана Андреевича Педя и четверть века его работы в этом коллективе.

В конференц-зале в теплой обстановке юбиляру вручены цветы и конверт, как теперь это делается. Степан Андреевич услышал от коллег много добрых слов и пожеланий бодрости и долголетия.

Елена АЛИЕВА.

Банк Находка

ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ ВКЛАДОВ
НАСЕЛЕНИЯ НА СЛЕДУЮЩИХ УСЛОВИЯХ:

№ П-п	Название вида вклада	Процентная ставка [годовая]
1.	До востребования	15 проц.
2.	На 1 месяц — 31 день	80 проц.
3.	На 2 мес. с ежемесячными проц.	81 проц.
4.	На 3 мес. с ежемес. проц. — 91 день	83 проц.
5.	На 4 мес. с ежемес. проц.	84 проц.
6.	На 6 мес. с ежемес. проц.	86 проц.
7.	На 2 мес. с проц. через 2 мес.	82 проц.
8.	На 4 мес. с проц. через 2 мес.	87 проц.
9.	На 3 мес. с проц. через 3 мес. — 91 день	89 проц.
10.	На 6 мес. с проц. через 3 мес.	92 проц.
11.	На 4 мес. с проц. через 4 мес.	93 проц.
12.	На 6 мес. с проц. через 6 мес.	103 проц.
13.	На 12 мес. с ежемес. проц.	92 проц.
14.	На 12 мес. с проц. через 12 мес.	130 проц.

Минимальная сумма вклада 100000 рублей.

ВИДЫ ВАЛЮТНЫХ ВКЛАДОВ:

— 1 месяц — 10 процентов годовых;
— 3 месяца — 15 процентов годовых;
— 6 месяцев — 18 процентов годовых

Минимальная сумма вклада 500 долларов США. ПУНКТЫ ПРИЕМА рублевых вкладов находятся по следующим адресам:

— отделение связи № 3 (Находкинский проспект, 84, ост. «Моручилище»);
— отделение связи № 9 (ул. 25 Октября, 15, ост. «Гагарина»);
— отделение связи № 18 (проспект Мира, 30, р-н озера Соленого);
— отделение связи № 26 (Центральный телеграф, ост. «Тихоокеанская»);
— отделение связи № 30 (ул. Бокситогорская, 22).

● Это наша история

Михаил Шолохов в Находке. Кто помнит, откликнитесь!

РЕДКОЕ СЧАСТЬЕ даровано Михаилу Шолохову — при жизни стать признанным классиком, писателем, чье имя известно во всех уголках земного шара. И подтверждением этому служила знаменитая шолоховская почта: ему шли телеграммы, письма, приглашения.

В 1965 году М. Шолохов был удостоен Нобелевской премии. Хлынул поток поздравительных писем и телеграмм. Среди их множества М. Шолохов выделил одну — из Токио: «Японские писатели с нетерпением ждут Вас». Писатель решил ехать. 6 мая 1966 года он прилетел в Хабаровск. А ранним утром 8 мая перрон станции Тихоокеанская был необычайно оживлен — находкинцы узнали о приезде писателя накануне. Машины минуют Цен-

тральную площадь, причалы порта и выезжают на морской вокзал. Здесь собралось множество жителей города. К Шолохову подходят два представителя японской фирмы, ведущей прибрежную торговлю в Дальнем Востоке. Они первыми из японцев становятся обладателями его автографов. Затем уже находкинцы наперебой протягивают для подписи томики произведений писателя. Где вы, счастливые обладатели автографов? Сохранились ли книги, хранящие прикосновение

рук Шолохова? А кто-то за неимением ничего под рукой протянул школьный дневник, на котором он лаконично пожелал: «Только на пять»...

Всего около трех часов пробыл Шолохов в Находке, на земле Приморья, а оставил неизгладимый след в сердцах тех, кому посчастливилось видеть его и слышать. На теплоходе «Байкал» писатель отбыл в Японию.

23 марта в центральной городской библиотеке проводится краеведческий информационный день. Просим откликнуться краеведов и всех тех, кто любит Приморье, Находку. Телефон: 2-52-34.

Зоя КОВАЛЕВА,
главный библиограф
ЦБС.

Поздравляем!

(Р 104) Дорогого и любимого Анатолия Степановича КОВТУНА с юбилеем!
Пожеланий моим на счастье
И зачем их делить на части,
Если все они, сколько есть,
Помещаются в слове СЧАСТЬЕ!

Жена.

КОМПЬЮТЕРНАЯ, множительная техника и средства связи для оснащения вашего офиса.
Обращайтесь к нам! Телефон 4-57-08.

[Н 315] **ОПТОВАЯ ПРОДАЖА** парфюмерно-косметической продукции. Конт. тел. 7-05-65.

ТИПОГРАФИЯ № 2 примет на работу электромеханика.
Телефон 4-94-68.

[Н 276] **ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ** со склада комплектации г. Партизанска следующие материалы и оборудование: кабель, эл. привод, телефонный провод, электронизмерительную аппаратуру, эл. щиты, пускатели, пакетники, светильники, лампы, реле, вентиляторы с № 2 по № 10, калориферы, насосы, эл. двигатели, арматуру водную и паровую с диаметра 10 по 50, задвижки с диаметра 100 по 600, теплообменники емкости от 0,5 до 5 куб. м. Тел. во Владивостоке: 51-41-28, 51-41-29, в Партизанске: 24-78.

[Н 316] **ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:** сосиски мясные, колбасу «Польскую» пр-ва США. Обр. по тел. 4-55-92

[Н 374] **ПРОДАДИМ СО СКЛАДА** в Находке **МЕТАЛЛОПРОКАТ:** арматуру, лист, уголок, швеллер, катанку, сталь круглую, проволоку гвоздильную, кирпич огнеупорный, сетку-рабицу, лист кровельный, трубы, шурупы, дюбеля, проволоку сварочную 3 мм. Тел. 4-08-81.

ОБОРУДОВАНИЕ: компрессоры 3—10 атм, камеры холодильные, электротитаны, молотки отбойные с пиками, трансформаторы сварочные, мозаично-шлифовальные машинки, провод осветительный, задвижки, кабель контрольный, пистолеты строительные, скобы такелажные, электрофрезы, стиральные машинки «Сибирь», захваты для бочек, трансформаторы силовые, панели Шо-70, насосы, мотопомпы, решетки-дробилки. Тел. 4-67-90.

САНТЕХНИЧЕСКИЕ И СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ: ванны чугунные 1,5 и 1,7 м, унитазы «Компакт», умывальники керамические, мойки стальные, радиаторы отопления чугунные, смесители для мойки, линолеум, замки врезные, навесные, шифер плоский, волновой, ДСП, оргалит, рубероид, краски, эмали, грунт, круги войлочные, кисти, петли роляльные, петли 110 мм, фанеру березовую, щетки палубные. Тел. 4-67-90.

ЭЛЕКТРОМАТЕРИАЛЫ: прожектора, лампы накаливания, люминесцентные, светильники судовые настенные, лампы ДРЛ, патроны подвесные, предохранители, асботкань, набивку асбестовую, обогреватели ПЭТ, датчики пожарной сигнализации, газогенераторы, редуктора пропановые, ацетиленовые кислородные. Телефон 4-67-90.

СПЕЦОДЕЖДУ: халаты рабочие 44—46 раз., нитки № 10, жилеты сигнальные, брюки ватные, телефонные аппараты кнопочные с определителем номера. Тел. 4-77-39.

Наш адрес: ул. Портовая, 1, факс 4-77-45.
Изучаем спрос на титаны дровяные. Запись по телефону 4-67-90.

[Н 394] **ТОО ТКК «ВОЛГА»** реорганизуется путем присоединения к ТОО ПТФ «Феникс», ТОО «Феникс» является правопреемником всех прав и обязанностей ТОО ТКК «Волга».
Претензии принимаются в течение одного месяца со дня опубликования объявления.

ПРЕДЛАГАЕМ СОТРУДНИЧЕСТВО оптовому поставщику видеокассет. Контактный тел. 4-46-92.

ПРОДАЕТСЯ автофургон ГАЗ 3307, недорого, за 2500 долларов
Обращаться по тел.: 4-76-21, 4-71-21.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП
Находкинский проспект, 18
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (сдвоенный номер).



Недвижимость Находки — ЭТО ВАША НАХОДКА

ВСЕВОЗМОЖНЫЕ ОПЕРАЦИИ С
НЕДВИЖИМОСТЬЮ
Телефон 4-23-52.

УЧАСТВУЙТЕ В СПРАВОЧНИКЕ

«АБИТУРИЕНТ-96»

30 марта 1996 года редакция газеты «Находкинский рабочий» выпускает приложение «Абитуриент-96». Объем 4 страницы, печать офсетная. Учебные заведения могут подать объявление в отдел рекламы «НР» до 16 марта. Справки по тел.: 4-72-09, 4-32-30.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

ТОО «Находкинская фабрика «РИТМ» предлагает к реализации: перчатки х-б, варежки двойные шерстяные, колготки женские шерстяные, постельное белье, халаты, матрацы и одеяла ватные любых размеров, в т. ч. по индивидуальным заказам. Цены умеренные.
Обращаться по адресу: Нахимовская, 14а. Тел.: 5-66-72, 5-73-14.

ВСЕМ АКЦИОНЕРАМ АОТ ГМЗ «НАХОДКИНСКИЙ» необходимо пройти перерегистрацию в НФАО по адресу: Озерный бульвар, 10.

Совет директоров АО «НЕФТЕПОРТ» извещает акционеров, что 12 апреля 1996 г. в здании управления общества состоится очередное **СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ**.

Повестка дня:

1. Утверждение отчета финансово-хозяйственной деятельности по итогам 1995 г.
 2. Утверждение сметы расходов на 1996 год.
 3. Утверждение новой редакции устава.
 4. Увеличение уставного капитала.
 5. Утверждение процента дивиденда по итогам 1995 года.
- Дата закрытия реестра акционеров — 2 апреля 1996 г.
Регистрация с 8.00 до 10.00. Начало в 10 час.
За справками обращаться по телефонам: 2-45-73, 2-44-91, 2-49-14, 2-49-90.

«Дальком-аудит»

ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ЗА 1995 ГОД И НА 1996 ГОД

Лицензия № 004337 от 19.12.95 г. МФРФ.

Тел.: 8-22-47-18-37.

Только один день с 10-процентной скидкой, Универмаг «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ» предлагает новый ассортимент демисезонных женских пальто. Демонстрация моделей поможет лучше оценить предстоящую покупку.

Показ состоится 1 марта в 12 и 16 час. на первом этаже.

Приглашаем посетить универмаг «Центральный»!

Требуются на работу

КОРЕЙСКОЙ ЗЕМЕЛЬНОЙ КОРПОРАЦИИ, которая строит технопарк площадью 330 га в Находке, требуются на работу специалисты с высшим образованием в возрасте 23—35 лет:

- ЮРИСТ;
- БУХГАЛТЕР;
- ИНЖЕНЕР-СТРОИТЕЛЬ;
- СЕКРЕТАРЬ-РЕФЕРЕНТ;
- ПЕРЕВОДЧИК КОРЕЙСКОГО (ИЛИ АНГЛИЙСКОГО) ЯЗЫКА.

Обращаться с 26 февраля по 7 марта по адресу: Находка, Озерный бульвар, 16—7; тел. 4-02-11.

МЕНЯЮ

Дачу на автомобиль или ПРОДАМ. Обр.: Пограничная, 46—60 после 18 час.

[М 133] Малосемейку (18 кв. м) на 1-комн. кв плюс доплата или ПРОДАМ. Т. 4-43-88.

4-комн. кв на 2- и 1-комн. Т. 2-46-11.

1-комн. кв. во Врангеле на 1-комн. в Находке. Т. 4-94-74.

[М 129] 1-комн. и 2-комн. кв. в Хабаровске на равноценные в Находке. Т. 4-08-49.

ПРОДАМ

ВСЕГДА в ПРОДАЖЕ КВАРТИРЫ НА ЛЮБОЙ ВКУС. Т. 4-23-52.

Автомашину «Запорожец» 1988 года выпуска в хорошем техническом состоянии или ПОМЕНИЮ на гараж. Обращаться по телефону 7-04-10 вечером.

[П 128] Кап. гараж в р-не моручилища 3,5х8,40, стир. машину-автомат; т. 7-06-58 после 19.

[П 409] 2-комн. кв. 1 эт. в Юж. м-не. Т. 2-60-69.

Кор. авт. на двиг. «Т. Королла», 84 г. Т. 2-57-50.

[П 405] ЗИЛ-130 в хор. тех. сост., недорого; двигатель ГАЗ-53. Т. (265) 94-1-60.

[П 469] Стеновые панели 4 шт., каждая заменит 15 блоков. Т. 4-04-94.

[П 210] Дом в центре с усл. Т. 2-28-06.

[П 465] Грузовик с красным стрелом 2 т. Недорого. Т. 5-64-72.

[П 212] ГАЗ-52 (фургон), 89 г., недорого. Т. 2-64-39 после 18.

[П 170] Гараж, ворота, цв. телевизор, лобовое и зад. стекло а-м «Шарада», 2-кассет. магнитофон; т. 2-05-66.

[П 166] Кап. гараж 3,5х8 с подвалом в р-не МЖК, оплата по договоренности. Обр.: Дзержинского, 20—3.

[П 178] Полдома в П. Ободной по ул. Макаренко, 18.

[П 427] 2-комн. кв. нов. пл. (2 эт.) в р-не Постышева. Т.: 2-72-72, 7-05-07.

[П 172] А-м «Н. Лаурель», 87 г., пробег 66000 км, за 2300 дол. Т. 5-50-61.

[П 174] М-гр. «Н. Ваннет», 87 г., в авар. сост., дизель рабочий ЛД-20. Обр.: Свердловца, 47—1.

[П 180] 2-комн. кв. на Пограничной (1 эт.). Р. т. 5-57-03.

Администрация АО «Судоремонтный комплекс-ПЗ» извещает, что 23 февраля с. г. на 56-м году трагически оборвалась жизнь старейшего работника Приморского завода **БАРДИНА ЕВГЕНИЯ АЛЕКСЕЕВИЧА**, и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 20000. Зак. 1524. Инд. 53410. Объем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискун.